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Про аналітичний звіт «Дрони для
терору», Окуповані території, як
полігон для нової агресії»

Шановні колеги!

За дорученням Голови Верховної Ради України Р. Стефанчука від Комітету 
Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки до 
Міністерства освіти і науки України надійшов лист від 25.04.2025 № 12716/1/1-
25 стосовно звернення представників громадських організацій «Інституту 
стратегічних досліджень та безпеки» та «Східна правозахисна група», в якому 
міститься прохання розглянути та при можливості використати в роботі 
аналітичний звіт «Дрони для терору: окуповані території як полігон для нової 
агресії»».

У зв’язку з масовим залученням молоді на тимчасово окупованих 
територіях до військово-технічної підготовки, зокрема у сфері експлуатації та 
виробництва безпілотних літальних апаратів  (далі - БпЛА), вбачається 
необхідність посилення ролі української освіти у сфері безпеки, прав людини та 
інформаційної гігієни.

У світлі нових викликів, пов’язаних із активним впровадженням ворожою 
РФ безпілотних технологій БпЛА та системної мілітаризації населення, особливо 
дітей і підлітків на тимчасово окупованих територіях, важливим є посилення 
інформаційно-просвітницької складової курсу «Захист України».

За результатами опрацювання аналітичного звіту «Дрони для терору: 
окуповані території як полігон для нової агресії», підготовленим Східною 
правозахисною групою та Інститутом стратегічних досліджень і безпеки 
(березень 2025 року), рекомендуємо під час викладання предмета «Захист 
України» звернути увагу на наступне:



інформування про використання БПЛА як засобу війни: надати учням 
базову інформацію про роль БпЛА у сучасних військових конфліктах; 
ознайомити з прикладами використання дронів на окупованих територіях як 
інструменту терору та пропаганди;

формування навичок інформаційної безпеки: ознайомити учнів із способами 
розпізнавання ворожої пропаганди в інтернеті та соціальних мережах, провести 
практичні заняття з розбору фейкових новин, спрямованих на прославлення 
технологій агресора;

розвиток критичного мислення та патріотизму: під час вивчення тем про 
оборону України приділити увагу етичному аналізу: чому мілітаризація дітей є 
небезпечною; підкреслювати значення захисту незалежності України через 
розвиток цивільної свідомості, технічної освіти й волонтерства.
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